

Szám: 80-16/2014.

Jegyzőkönyv

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testület

2013. március 25.

KÖZMEGHALLGATÁS -, LAKOSSÁGIFÓRUM

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testületének 2014. március 24-én *Ihétfőn* du. 17,00órákor **KÖZMEGHALLGATÁSSAL** egybekötött **LAKOSSÁGI FÓRUMON**

Lakossági Fórum helye: Művelődési Ház nagyterme (Pánd, Szilassy u.3.)

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: Tisztelettel köszönti a közmeghallgatásunkon megjelent lakosságot, a képviselő testület tagjait és a meghívott vendégeket.

Meghívott vendégek:

- 1.) Nagykáta Rendőrkapitányság képviselője
- 2.) Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat képviselője
- 3.) Csatornaépítés kivitelezője – Duna Aszfalt képviselője
- 4.) ÖKOVIZ – szemét szállítás, víz szolgáltató képviselője

Lázók József polgármester: Megkéri Lajmer György r.alezredest tartsa meg tájékoztatóját.

Nagykáta Rendőrkapitányság - Lajmer György r. alezredes. kapitányság Vezető

Lajmer György kapitányság vezető: Köszöni a meghívást a közmeghallgatásra. A tavalyi évhez hasonlóan, idén is elkészítették a kapitányság beszámolóját. amit ma küldtünk a polgármesterúrnak, annak postázására már nem volt idő, most fogadták el a beszámolót. 2012. évhez hasonlították 2013-t. 38,8%-os bűncselekményszám csökkenés látható. 2012-ben 2924, míg 2013-ban 1789 bűncselekmény volt, mely a befejezett nyomozásokra vonatkozik. A lakásbetörések száma is csökkent, 20-ról 7-re. 2013-ban 2 közúti baleset volt. Pándon rendkívül jól működő polgárórség van, együtt lehet velük dolgozni bűncselekmények során. Ha van igény, szívesen jönnek óvodába, iskolába előadásokat tartani a közúti balesetek elkerülése végett.

A KMB képviseletében a Nagykáta Rendőrkapitányság a kitűzött célokat teljesítette, a bűncselekmények száma csökkent. Céljuk, a 2013. éves számok fenntartása, ill. emelkedésének megakadályozása. A polgárórség nagyban segíti a munkájukat, melyet ez úton is megköszön nekik, illetve Fejős János kmb. munkáját is köszöni. 2013. év végétől folyamatosan rendőri jelenlét figyelhető meg a településen, a készenléti rendőrök vannak ide rendelve. Ha lehetőségük van, a hét minden napján járőröznek egyet a faluban.

Lázók József polgármester: Köszöni a beszámolót a kapitányságvezetőnek, kéri a lakosságot, tegyék fel kérdéseiket.

Gyémánt József polgárórség, Zsák utca 4.: Köszöni a Polgárórség nevében a rendőrség elismerő szavait, reméli, hogy a továbbiakban is ilyen jó lesz a kapcsolat.

Lisznyai Sándor, Szabadság utca 13: Ha kimegy a közértbe személyigazolvány nélkül és igazolat a rendőr. Ilyenkor mit kell tenni? Ez nem valós élethelyzet, nem mindig hordja magával az ember az iratait.

Lajmer György kapitányság vezető: Ilyen helyeken ez nem jellemző, inkább nagyobb városokban, például Budapesten, ahol ha az ember kimozdul, kerületeken keresztül utazik. Kis településeken ha ilyen történik, a kollégák hazakísérik az igazolatott személyt. Ha idegen rendőrök jönnek, őket

szolgálat előtt felvilágosítják a helyi szokásokról. Amire nincs tolerancia, az az ittas vezetés, kerékpáron is.

Weller Lajos, József Attila utca 2.: Hétfvégén volt kint náluk az önkéntes csapat, rendőrséggel. Ezt a mozgalmat szeretné megköszönni a mozgássérültek nevében.

Lajmer György kapitányág vezető: A tanyaprogram keretében elsősorban külterületen élő időseket keresnek meg mentővel és rendőrséggel együtt. Ezt már havi rendszerességgel történik.

Follinusz Árpád, Szilassy utca 41.: Sűrűn jár kerékpárral, mikor nappal igazoltatták, a világítás hiánya miatt megbüntették. A kerékpárosokra vonatkozó jogszabályokat hol lehet megnézni, hol tájékozódhat?

Lajmer György kapitányág vezető: Kerékpárnál nem tudni, hogy mikor érkezik haza, ez este, sötétben is történhet, ezért kérik a lámpákat.

Lázók József Polgármester: A Könyvtárban van internet, és ingyen lehet használni a számítógépeket. Kéri a lakosságot, hogy minden bűncselekményt jelentsenek be a rendőrségen.

Lajmer György kapitányág vezető: Nem igéri, hogy minden bűncselekményt kiderítenek, de tisztábban látják, hogy hol mennyi bűncselekmény történik. Volt olyan eset is, ahol a lakásbetörés esetében fél év után derítették ki, hogy ki volt az elkövető.

Lázók József Polgármester: minden alkalommal elmondja, hogy panaszkodnak neki, a nagy mezőgazdasági gépek a földekről felhordják az utakra ősszel és tavasszal a földet, ami balesetveszélyes.

Lajmer György kapitányág vezető: 50ezer Ft-ig büntethetnek ilyen esetben, ezt a KRESZ és a Köhém rendelet szabályozza.

Gáspár Tamás képviselő: Kérdezték, hogy milyen szabályok vonatkoznak a kerékpárosokra. Javasolja, hogy a most megjelenő Pándi Tükörbe írják bele röviden.

Lajmer György kapitányág vezető: Megigéri, hogy holnapra összeállítanak gyalogos és kerékpáros közlekedési szabályokat és elküldi.

Szilágyi Krisztián, Deák Ferenc u.24.: A Deák Ferenc utca végig sáros, ilyenkor mit lehet tenni? Büntetni lehet?

Lajmer György kapitányág vezető: Ez a csatornázási munkák miatt van, ilyenkor nem büntethetnek.

Lázók József Polgármester: Mivel több kérdés nem volt, megköszöni a részvételt a kapitányságvezetőnek, és áttérnek a vízszolgáltatás-szemétszállítás napirendi pontra.

ÖKOVÍZ – szemét szállítás, víz szolgáltató képviselője

Bartalis László, Hunyadi J.u.12.: Számlával van gondja, az utolsó pillanatban kapja meg, és 2 napja van a befizetésre.

Majercsik Sándor: Az elmúlt időszakban sok jogszabályváltozás történt, a számlázással kapcsolatban is, ezért történt meg a csúszás. A leolvasás után rögzítik gépeken, ezután tudják csak a számlákat kiállítani.

Hangyás István alpolgármester: Ősszel lesz lomtalanítás? Nevetségesnek tartja, hogy 150 ft-os számlát küldenek ki.

Csörögi Sándor: új szabályok, kötelezettségek lépnek érvénybe. Az egyik, a lomtalanítás szabálya, ez 2014. évben 1 alkalommal, ősszel lesz.

Majercsik Sándor : Számukra is érdeket, hogy miért küldenek ki ilyen számlákat, meg fogják vizsgálni. Valószínűleg a folyamatos jogszabályváltozások miatt történhetett. A tavalyi évben 25 csőtörés volt a községben, ennek a 80%-a a csatornázási munkák során történt. A vízszolgáltatás ebben az évben sokkal megbízhatóbb lesz.

Follinusz Árpád, Szilassy u.41.: Szemétbányát bezárták, az emberek a kis mennyiségű sített, téglát hova tudják vinni, ha egy konténer sok lenne. Javasolja, hogy egy kisebb konténer helyezzenek el a faluban.

Majercsik Sándor : Ez nem csak Pándon probléma. Ha kitennék a konténer, pár nap múlva már látni sem lehetne a sok szeméttől, amit oda hordanának, mivel ezt szeméttlerakónak is néznék. Ezért nem célszerű ilyet kitenni. Javasolja, hogy vegye fel a kapcsolatot egy közelben lévő konténer bérbeadó céggel.

Gáspár Tamás képviselő: A lakosok ezért elindulnak utánfutóval, és vaahol az út szélén rakják le a sített.

Kovácsné Kovács Julianna, Hunyadi J.u.25.: Nyáron a közkutakat miért nem lehet megnyitni?

Csörögi Sándor: a település egy részén régi kutak vannak, ezeket idén újítják fel. A többi kutakból folyamatosan vízmintát vesznek, vizsgálják, hogy iható-e.

Ágoston Géza lelkipásztor, Kultur u.2.: Van-e olyan hely, ahol a zöldhulladékot le lehet rakni, elszállítják-e? Sokszor van, hogy kevés szemetet rak a kukába, egyszer történt, hogy a kuka mellé kitett egy kis zsákot pluszba, amit már nem vittek el, otthagyták. Ez miért történt?

Csörögi Sándor: Január 1. napjától az Ökovíz kft. végzi a zöldhulladék elszállítását, viszont még a Hírösnél van a komposzt kezelésének a joga, nem tudja, hogy mikor tudja az Ökovíz elszállítani, mikor kapja meg a jogot hozzá. A szemétszállító kollegák minden reggel utasítást kapnak, és valószínűleg aznap is azt az utasítást kapták, hogy csak a kukát üríthetik ki, azon kívül semmit nem tehetnek.

Follinusz Árpád, Szilassy u.41.: Közben lakik, oda nem megy be az autó, nekik kell kitolni a kukát.

Csörögi Sándor: A kukásautó nyilván nem tud bemenni a közbe, túl keskeny, megfordulási lehetősége nincs. Ebben az esetben a rakodó kötelesség elvégezni a kuka kiürítését és visszatolását a tulajdonos háza elé.

Bartalis László, Hunyadi J.u.12: vízkövesedéssel kapcsolatban a központban nem lehet valamit csinálni?

Majercsik Sándor: A központban nem tudnak mit tenni, a saját rendszerbe be lehet építeni vízlágyító berendezést, de ez szerinte nagyobb kárt okozna a csövekben mint a vízkő. Pályázati lehetőségük csak akkor lenne erre, ha a víz minősége nem felelne meg a jogszabályoknak.

Lázók József Polgármester: Mivel több kérdés nem volt, megköszöni a részvételt az Ökovíz kft. képviselőinek, és áttérnek a csatornázás napirendi pontra, a Tápiómenti Települések Csatornamű Vizgazdálkodási Társulat képviselőjétől, Király Illésnéől lehet a csekkekkel, befizetésekkel kapcsolatban kérdezni.

Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat - Király Gáborné képviselő

Hangyás István alpolgármester: Pánd befizetése hogy áll más településekhez viszonyítva?

Király Illésné társulat képviselője: 754 ingatlan érintett, 236 LTP-s, 12 jogi személy. 250 ingatlan nem lépett be a könnyített fizetési módba. 80% fölött van a fizetési morál.

Morvai József képviselő: Az összes település, aki elvállalta, hogy fizet, azok között most hány százalék teljesíti a fizetést?

Király Illésné társulat képviselője: 28.000 ingatlan van, aki jelenleg fizet, arról a közgyűlésen kaphatnak az érdeklődők részletes tájékoztatást.

Bartalis László, Hunyadi J.u.12: Van-e arra lehetőség, hogy üres csekket küldjenek, és fél évente annyit fizet, amit akar, ne kelljen havonta fizetni?

Király Illésné társulat képviselője: Természetesen van erre lehetőség, ha személyesen eljön a társulathoz, megbeszéljük, hogy hogy szeretne fizetni.

Lázók József Polgármester: Mivel több kérdés nem volt, megköszöni a részvételt a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat képviselőjének, és áttérnek a csatornaépítés napirendi pontra, a Duna Aszfalt kivitelezőjétől lehet kérdezni.

Csatornaépítés kivitelezője – Duna Aszfalt képviselője

Lázók József Polgármester: Kovács Norbert csatornázási projektmenedzser is el lett hívva a közmeghallgatásra, azonban ő nem tudott megjelenni. Sárik Zsolt a csatornázás kivitelezője. Pánd belterülete még munkaterület. Ha a munkaterületen baleset személyi sérülés stb. történik, akkor a felelősség a vállalkozót terheli. Az önkormányzatnak jelenleg nincs semmilyen köze az utakhoz. A vállalkozó dolga az utak rendbe tétele. Pánd csatorna kivitelezés ügyben 96%-os készütségi állapotú, ez a kerítésen kívüli állapotra vonatkozik.

Sárik Zsolt, csatornázás kivitelezője: Lényegében elkészült a csatorna, nagy részben gravitációban meg lehetett oldani, a hegnél a nagy lejtés miatt házi átemelő rendszer építettek be. itt eltér a házi bekötés módja, az áramköltség a lakónál jelenik meg, de kompenzálásra fog kerülni. Az utakon ideiglenes helyreállítás van, most szeptemberben lenne a csatorna átadása. Műszaki ellenőrökkel bejárják a területet, jegyzőkönyvbe veszik, hogy milyen végleges helyreállítások szükségesek. Az utakon sávossal helyreállítás történik, de ha tönkretették a gépek az utat, az egészet megjavítják.

Weller Lajos, József Attila utca 2: A Toldi-József Attila utca sarkán 30-40 cm-es gödör van, és balesetveszélyes.

Sárik Zsolt, csatornázás kivitelezője: Holnap odaküldi a munkásokat, hogy feltöltsék.

Szilágyi Krisztián, Deák Ferenc u.24.: Milyen módon tervezik a helyreállítást?

Sárik Zsolt, csatornázás kivitelezője: Nem tudja még, de megoldják, letakarítják, söprés stb.

Hangyás István alpolgármester: Tudomása szerint a költségek 10%-a van az utak helyreállítására betervezve. A lerakott szivattyúknál szerinte egyértelmű, hogy az áramköltségeket nem hárítják rá a

lakosokra, és kompenzálva lesz. Nem érti, hogy miért rakták az árok közepébe a csövet, és az aknát a kapubejáró közepébe.

Sárik Zsolt, csatornázás kivitelezője: Az aknákat 50 méterre kell tenni egymástól, de kimennek megnézni, és átrakják. Az árkok nagyjából helyre lettek állítva, de a végleges átadásra építenek be vízvezetőket.

Bartalis László, Hunyadi J.u.12: A Sugár úton elkezdtek az árkok kiásását. Mi az oka annak, hogy olyan gyorsan elmentek, a munkákat félbehagyva.

Lázók József Polgármester: Megkezdődött a Sugár úton az árkok kiásása, és az utat legyalulják, majd zúzott kővel borítják be. a munkagépek eltűnésének oka, hogy a munkahenger szétment a gépen, még folyik a javítása. Amint sikerül megjavítani, folytatják a munkát. Folyamatosan jelzi Sárik Zsoltnak az utak állapotát.

Demény Jánosné, Hunyadi J.u.27.: A Sugár út és a Hunyadi sarkán lévő gyalogos átjárón áll a sár, nem lehet rajta közlekedni.

Lázók József Polgármester: ha a Sugár út le lesz szórva a kővel, ez a probléma is megszűnik.

Sárik Zsolt, csatornázás kivitelezője: Felhívja a lakosok figyelmét, hogy ha valaki balesetet szenved a csatornázás miatt, akkor a rendőrséget mindenféleképpen hívja, legyen róla jegyzőkönyv.

Follinusz Árpád, Szilassy utca 41.: A Kölcsey úton egy oszlop mögé, a víznyelő elé tették a csatornafedelelet. Legyalulták az utat, így elárasztja a víz a házakat nagy esőben.

Sárik Zsolt, csatornázás kivitelezője: Meg fogják nézni ezt a részt.

Bartalis László, Hunyadi J.u.12: Mikor lesz a rácsatlakozás? Hogy döntik el, hogy mennyi lesz a vízfogyasztásból, ami a csatornába megy, és mennyi ami a kertbe? Hogy számolják ki?

Kiss László, Margaréta u. 34.: Csatornázás után csak sávosan betonoznak? Lehet-e arról beszélni, hogy a következő projekt az út helyreállítás lesz?

Lázók József Polgármester: amit megbontottak, csak azt állítják helyre. A végleges átadás előtt a kivitelező és a képviselő testület közösen bejárást tart az átadás előtt lévő utcákban és hibajegyzéket készítenek.

Lázók József Polgármester: Mivel több kérdés nem volt, megköszöni a részvételt a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat képviselőjének, és 15 perces szünetet tartanak.

Lázók József Polgármester: Az év végén kénytelenek voltunk az iparüzési adót bevezetni. A legnagyobb hátrányunk abból keletkezett, hogy ÖNHKI pályázatot nem tudtunk beadni, hogy nem volt iparüzési adónk. A kommunális és a gépjárműadó fizetési morál nagyon rossz, sok a kintlévőség. Csekkeket küldtünk ki, hátha jobban fizetnek. Kiss Jánosné a 2014.03.17-i testületi ülésen elfogadta a képviselő-testületi mandátumot. Folyó munkák a településen:


Ravatalozó készülsége már 60% fölött van, az önkormányzat előtt parkot építenek, tájház tetőcserepezés folyamatban van. Eredetileg az egészségközpont parkolóját akarták a pályázatba beletenni, de a pályázat nem támogatta, ezért került bele a parképítés. Ez egy 30 millió ft-os beruházás. Ha a csatornával gondjuk van, szóljanak nyugodtan, továbbítani fogja a kivitelezőnek. Készül a vízgyűjtő terület a Széchenyi utca végén, ez egy 8 millió ft-os pályázat, az egész út meg lesz emelve. A sugár út árokásása és kövezése folytatódik.

Az önkormányzatnak sok problémát okoz a hegyoldal. Vis Maior pályázat keretén belül 30 millió forintos út helyreállítás-partfal építés munkálataiba kezdenek bele.


A Dózsa-Hugonnay-Bem-Petőfi utcák helyreállítására pályázatot adtunk be.
A patakmeder tisztítását meg kell csinálni, vállalkozót keres rá. A Pándi Kiss János utcában árkot kell ásni, hogy ne maradjon rajta a víz. A gyógyszerház akadálymentesítése nem megoldott, valamit kell kezdeni vele. A játszótérre is figyelmet kell fordítani, sok javítani való van rajta. Szeretné, ha folytatva lenne a Fő úton a járda építése, de ezt egy következő testületi ülésen fogják megtárgyalni.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást bezárja.

k.m.f.


Lázok József
Polgármester




Major Pálné
jegyző